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CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
MARTEDÌ	17	GIUGNO	ALLE	10	–	ALL'ODG	QUESTION	TIME
(INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA)
13	Giugno	2014

(Acs)	Perugia,	13	giugno	2014	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	per	martedì	17	giugno,
alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno	la	discussione	di	sei	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time)	inerenti:
rilancio	della	Fondazione	per	la	conservazione	ed	il	restauro	dei	beni	librari	di	Spoleto;	Strada	ex	statale	452	della
Contessa;	Uso	di	erbicidi	da	parte	di	Amministrazioni	pubbliche;	Esproprio	compendio	immobiliare	di	Sant'Orsola	di
Spoleto;	Incarico	al	fotografo	Steve	McCurry;	Taglio	corse	del	trasporto	pubblico	locale.

LE	INTERROGAZIONI.	
“Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	del	rilancio	della	Fondazione	per	la	conservazione	ed	il	restauro	dei	beni
librari	di	Spoleto,	in	particolare	perché	vengano	attivati	corsi	di	formazione	anche	di	livello	universitario”.	Interroga
Giancarlo	Cintioli	(Partito	Democratico)	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.

“Gravi	disagi	per	il	traffico	sulla	strada	ex	statale	n.	452	della	Contessa	–	Tempi	previsti	per	il	completo	ripristino	della
normale	viabilità.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	perché,	nel	frattempo,	diminuisca	la	durata	delle	code	degli
autoveicoli”.	Interroga	Orfeo	Goracci	(Comunista	umbro)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.

“Utilizzazione,	da	parte	di	numerose	amministrazioni	pubbliche	regionali,	di	erbicidi,	rischiosi	per	l'ambiente,	il
paesaggio	e	la	salute	umana,	nella	manutenzione	delle	banchine	stradali	–	Necessità	che	si	pervenga	all'abbandono	di
tale	pratica.	Intendimenti	della	Giunta	regionale”.	Interroga	Oliviero	Dottorini	(Italia	dei	Valori)	risponde	l'assessore
Silvano	Rometti.

“Iniziative	che	la	Giunta	regionale	intende	adottare	in	esecuzione	della	sentenza	del	Consiglio	di	Stato	n.	2482	dell'8
maggio	2013	di	condanna	della	Regione	Umbria	al	risarcimento	dei	danni	subiti	dai	comproprietari	del	compendio
immobiliare	sito	in	località	Case	di	S.	Orsola	del	Comune	di	Spoleto	a	suo	tempo	illecitamente	espropriato	per	la
realizzazione	di	discarica	di	rifiuti”.	Interroga	Franco	Zaffini	(Fratelli	d'Italia)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.

“Presenza	di	fotografie	di	Steve	McCurry	presso	la	pinacoteca	di	Città	di	Castello	–	Correlazione	delle	opere	esposte
all'incarico	a	suo	tempo	ricevuto	dall'artista	per	la	mostra	denominata	Sensational	Umbria	ovvero	all'ulteriore	incarico
conferitogli	dalla	Giunta	regionale	o	ad	incarico	specificatamente	affidatogli	per	l'iniziativa	tifernate”.	Interroga	Andrea
Lignani	Marchesani	(Fratelli	d'Italia)	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.

“Informazioni	in	merito	al	taglio	di	corse	del	trasporto	pubblico	locale	posto	in	essere	da	Umbria	Mobilità	–	Stato	della
redazione	da	parte	della	Giunta	regionale	della	proposta	di	nuovo	Piano	regionale	dei	trasporti	ed	annesso	Piano	di
bacino	unico	regionale”.	Interroga	Maria	Rosi	(Nuovo	centrodestra)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.	AS/
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